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Le bardage de liège
Pose de liège de façade apparent
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Avant la pose

1. Poser un Foamglass sur +- 40 cm au niveau du sol pour couper le pont thermique 
et empêcher les remontées capillaires. Le Foamglass peut être enterré dans le 
sol.

2. Poser un profil de socle aluminium en forme de U pour la mise à niveau. 

3.   Pour la première rangée, couper l’emboitement qui dépasse afin d’avoir une 
surface plate en contact avec le profil.

4. Commencer à poser les plaque de liège en commençant par la droite pour 
respecter l’emboitement. Croiser les joints des plaques (se pose comme un 
plancher). Les plaques se posent horizontalement.

Isolant Foamglass
Profil de socle aluminium 
en U
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1. Le profil  permet une mise à niveau parfaite. Si la mise à niveau n’est pas 
correctement effectuée, l’emboitement du liège ne sera pas bon.

2. Appliquer du mortier-colle SKS ou Unilit K/2 sur une face du liège (attention à 
respecter le sens d’emboitement) de façon uniforme. Le mortier permet un bon 
collage et une étanchéité parfaite. Ensuite poser le liège sur le mur.

3. Préforer l’emboitement du liège à 45° et fixer le  liège avec des vis pour bois 
ou béton suivant le support. Il faut compter 2 vis sur la largeur et 3 vis sur la 
longueur.

4. Pour poser la plaque suivante, appliquer un joint de colle FiXIT Hybrifix sur les 
emboitements. 

Mise en oeuvre
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5. Le retour des fenêtres est réalisé en liège de 2cm (ou plus si l’espace est 
disponible). Veiller à réaliser un joint d’étanchéité au silicone.

6. L’appui de fenêtre se réalise avec du liège de 2, 3 ou 4cm selon les possibilités . Un 
appui de fenêtre en aluminium (ou autre) sera posé sur le liège pour la finition. 

7. Les raccords liège/toiture seront réalisés avec un profil aluminium (ou autre 
finition) pour assurer l’étanchéité du raccord toiture/liège.

Mise en oeuvre

Retour fenêtre 
avec un liège de 

2 cm

Couvre-chant 
en aluminium
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1. Mortier-Colle SKS ou Unilit K/2 : entre 4 et 6kg/m²
 
2. Vis : 10 vis par m², prendre des vis de 100mm pour du liège de 80mm et 120mm 

pour du liège de 100mm.
A noter : Il faut mettre des longueurs de vis de la moitié de l’épaisseur de l’isolant 

et ajouter 40mm.

3. Fixit Hybrifix 310ml : entre 6 et 8m² 

      Matériel nécessaire pour la pose du liège 

- Foreuse et Visseuse 
- Scie circulaire, scie sauteuse et scie à main 

Consommations

Mortier colle SKS

Colle fixit hybrifix

Plâtresse dentée

Scie circulaire

Scie à main

Scie sauteuse
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1. Tout objet à déplacer (lampe, alarme, gouttière, ….) doit être pris en compte pour 
remettre une offre de prix. 

2. Vous devez compter pour les pignons, fenêtres et portes une perte de +- 12% de 
liège.

3. Si la sécurité le demande, un échafaude est probablement nécessaire. 

4.   Différents modèles et finitions possibles pour les appuis de fenêtre.

Le devis
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Si le liège est placé correctement, il peut rester sans finition. Il est également possible 
d’appliquer une peinture sur le liège pour le colorer (peinture adaptée au liège).

Attention ! Le liège va s’éclaircir au soleil avec le temps.

Finition et durée de vie




